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PEPC (EC4.1.1.31) JiZAFAET M. Y. RUEYIRAnf s, MBS R B 5 — A s
AR LR AN T I S BB, 0 = FRIRIE A (X2 36 R R
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PEPC AL B FR 7 B NP R AN CO, 25 L ZLBR AN HPO4%, 1SR fin S BEHE — 5 AL Sl 2.2 A1 NADH
ARG R R AT NADY,  7E 340nm Il 5E NADH /0 i# %, 1+5H PEPC iG .

SEENNEMAR:

AV GRE O, FTERBEAE. | mL ASEb . HHR. OKFIZETRK.

RIALE R FAECH -

BB 60mLx1 i, 4 CLRAT:

RF)—: Wik 30 mLx1 3, 4CHRE;

WF = WER 10 mLx1 3, 4 CHRAE,;

WA= M2 32, 20°CHRA7, IRFRTINN 4mL ZRMK 78w fs s BB .

WA Brix1 3, -20°CHRAE, IRFARTIIN SmL KSR A SE R 435 )5 -20 C 17,
1Y =RV N

WA« JEW 20uLx1 3, 4°CLRAF;

RFTL: FRFE 10mLx1 i, 4°CHETE:

HARRETE:

1. AR EGEFRA0M: SR MR B B 0B R, BOEFE LS SRR AR (1044 2RI
WA (mL) 2 500~1000: 1 fELE] CGEIX 500 J3 40 B SRATARANN ImL $EEURD, 7 I3 A 40 b 540 H
(UK, ThE 20% 8 200W, HE 3s, [AJRE 10s, FEH 30 X); 8000g 4°CH.0» 10min, M i, Bk BfF
.

2. HA. WBASFRE (g): REBERmML)A 1: 5~10 BRG] CGEFTRINZ 0.1g A4, i 1mL $#2H
WO, ATV I . 8000g 4°C#50 10min, H ik, BEHiK BRI,

3. il GO FEm: BN,

ME LR

Iy YT 30min LA L, PHTKE 340nm, FEIEKIHE.

2+ WA AR Rl R K AR =1pL:329u0 #ike, HZ /DI ZE D,

3. FiRA— = = G A TIERE T 37°C (W ALs) 8 25°C GLEdh) T 5 5.
4. JFEER:
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BRI AR (uL) e i
A 500
%71 150
WA= 150
Ewnl] 95

WAL AR 95

A 20

B ERRAFILZIF I 1 mL A, SCRIVEST, INEEAH R FFaG 1, 340 nm P K 0 #4146
W RE A1 RIS 5 438 EIIROERE A2, 15 AA=AT-A2.
EEED: RN EAARE L, BRI T = T R AR P S R A

PEPC FEi4itHE:

1. % (%) PEPC i J1it4f

e S BETHE () BB EE 1 nmol NADH & SUA—ANEE /1547 .

PEPC (nmol/min/mL)) =[AAXV Jx i+ (gxd) x109]+V FE+T=1624xAA

2. MY, Wi PEPC iE )it

(D HFrEARARETH

B SE S B mg HAUE AR ENIEAE Inmol NADH 5E SUA—ANIET 17 B4

PEPC (nmol/min/mg prot) =[AAxV i+ (exd) x10°]+(V F£xCpr) +T=1624xAA+Cpr

(2) EFEAREEE I

HAE X B g HEE 8 1 nmol NADH & SUN—ANEE 71547 .

PEPC (nmol/min/g ) =[AAxV Jia+ (exd) x109]+=(W xV £V FEL)+T=1624xAA+W

(3) 24 B B0 I 2% 5 15

BATRE X B 1 IANAE S B FE | nmol NADH 5 SUA— MBI /7 847 .

PEPC (nmol/min/10% cell) =[AAXV [id+ (exd) x109]+(500xV FE+V FEA)+T=3.248xAA

V R RARR SR, 1.010x10° L; e: NADH BE/REIGREL, 6.22x10°L/ mol /em; d: MG,
lem; V£ IIAFEAMAREL, 0.02mL; VAEE: IAIREGHAR, 1mL: T: RBIEE, Smin: Cpr: FEA
FAFKE, mgmL; W: FEAFE, g; 500: IR S41M0%0, 500 /5.



